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V Pardubicích dne 1. 9. 2025 

č. j. KUPA-17231/2025-6 
vyřizuje: Mgr. Bc. Marie Čeperová 

 
 

Vysvětlení zadávacích podmínek 
  

Pardubický kraj se sídlem Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice, zastoupený  
Mgr. Miroslavem Janovským, vedoucím odboru rozvoje (dále jen „zadavatel“) jako veřejný zadavatel ve 
smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon o zadávání veřejných zakázek“) obdržel k zadávacím podmínkám výběrového řízení na veřejnou 
zakázku malého rozsahu s názvem „SOU opravárenské Králíky - rekonstrukce ČOV a areálové kanalizace“ 
– projektová dokumentace a dozor projektanta, podruhé“ (systémové číslo VZ: P25V00000479) žádost 
o vysvětlení, k níž poskytuje následující vyjádření. 
 
Dotaz č. 1 
Je k dispozici pasport kanalizace? Můžete dát k dispozici délky a dimenze stávající kanalizace? 
 
Odpověď: 
Pasport kanalizace v současné době není k dispozici. 
 
Dotaz č. 2 
Pakliže není pasport k dispozici, jak máme nacenit čištění a monitoring? Jednotkovými cenami za metr 
kanalizace a tunu odpadu? 

Součástí projektu má být i hydrogeologický průzkum. Hydrogeologický průzkum u tohoto typu staveb děláme 
pouze v případě, že jsou odpadní vody vypouštěny do vod podzemních, což pro danou velikost ČOV a typ 
odvodňované stavby není ze zákona přípustné. 

Odpověď: 
Do stanovení ceny počítejte délku kanalizace pro čištění a monitoring 250 m a průměr 300 mm. 

Trváme na provedení hydrogeologického průzkumu s ohledem na blízkou vodoteč. 

 
Dotaz č. 3 
Za jakým účelem a v jakém rozsahu má být prováděn hydrogeologický průzkum? 

Průzkumy, čištění kanalizace, zpracování dokumentace a získání bezesporných stanovisek je naprosto 
nereálné zajistit během 120 dní tak, jak je uvedeno ve smlouvě o dílo. Jenom získání vyjádření Povodí Labe 
trvá v současnosti 2 - 3 měsíce. 

Reálné termíny jsou: průzkumné práce - 2 měsíce, projektové práce na dokumentaci pro vydání povolení - 3 
měsíce, inženýrská činnost - 3 měsíce, fáze 1 tedy 240 dní. Zpracování následné fáze - zadávací 
dokumentace - 60 dní je reálná.  

Odpověď: 
Hydrogeologický průzkum bude zpracován v rozsahu pro zpracování projektové dokumentace a pro 
získání povolení stavby.  

S ohledem na informace uvedené v dotaze je lhůta pro zpracování dokumentace pro povolení stavby 
prodloužena na 180 dní (viz. Příloha č. 1) a termín realizace stavby samotné (výkon dozoru 
projektanta se v závislosti na tom stanovuje na únor až červenec 2027 (viz Příloha č. 2). 



 
Dotaz č. 4 
Je možno upravit smluvní termíny do reálné podoby? 

Předmětem zakázky je dle Výzvy i výkon činnosti dozoru projektanta v průběhu výstavby. Ve smlouvě o dílo 
se s touto činností nepočítá, není v předmětu ani v ceně díla, nepočítá se s ní termínově. 

Odpověď: 
Informace k termínu viz vysvětlení k dotazu č. 3. 

Výkon činnosti dozoru projektanta v průběhu výstavby je řešena samostatnou smlouvou, která je 
uvedena v Příloze č. 5 výzvy pod názvem „Smlouva o poskytování služeb dozoru projektanta“.  
Nabídková cena za výkon dozoru projektanta, který je předmětem zakázky je třeba spolu 
s nabídkovou cenou za zpracování projektové dokumentace vyplnit do Přílohy číslo 3 výzvy pod 
názvem „Prohlášení dodavatele o přijetí smluvních podmínek“. 
 
Dotaz č. 5 
Je činnost dozoru projektanta součástí díla? Pakliže ano, v jakém rozsahu (počet hodin, počet návštěv 
apod.) se má nacenit? 
 
Odpověď: 
Výkonu činnosti dozoru projektanta v průběhu výstavby je řešena samostatnou smlouvou, která je 
uvedena v Příloze č. 5 výzvy pod názvem „Smlouva o poskytování služeb dozoru projektanta“ 
 
 
Zadavatel s ohledem na shora uvedené prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí 
dne 8. 9. 2025 v 10:00 hod. 

 
 
 
 

 
Mgr. Miroslav Janovský 

vedoucí odboru rozvoje a investic 
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